Информация о преступлениях коррупционной направленности 
(по сведениям средств массовой информации)

И. о. начальника департамента сельского хозяйства Вологодской области арестована за получение взятки

И.о. начальника департамента сельского хозяйства и продовольственных ресурсов правительства Вологодской области Анна Беляевская  арестована в рамках расследования дела о коррупции в органах власти. Чиновник подозревается в получении взятки в особо крупном размере.
Следствие подозревает Беляевскую в получении денег за предоставление субсидий коммерческой организации, а также за общее покровительство по службе ее руководителю. 27 и 28 февраля 2017 года проведены обыски по месту жительства женщины и ее родственников, а также в департаменте. Изъята документация, касающаяся вопросов предоставления субсидии коммерческой организации в рамках реализации подпрограммы «Повышение доступности кредитов в Вологодской области на 2013—2020 годы» областной программы «Развитие агропромышленного комплекса и потребительского рынка Вологодской области на 2013—2020 годы».
По версии следствия, в 2015 году генеральный директор компании «Вологодская ягода» и председатель правления НКО «КредитАльянс» по предварительному сговору с Анной Беляевской предоставили в департамент сельского хозяйства фиктивные документы и незаконно получили из бюджета более 95 миллионов рублей субсидии. По этому факту возбуждено отдельное производство.

Подозреваемый в крупной взятке бывший заместитель губернатора Вологодской области задержан

Н. Гуслинскому вменяют получение взятки в особо крупном размере (ч. 6 ст. 290 УК РФ). По версии следствия, он, используя служебные полномочия и должностное положение, способствовал предоставлению коммерческой организации заемных денежных средств кредитных организаций для реализации коммерческих проектов.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Гуслинский «оказывал руководителю юридического лица общее покровительство по службе, которое выражалось в формировании и поддержании им как заместителем губернатора Вологодской области и членом правительства Вологодской области, образа предприятия как благонадежного и кредитоспособного».
За эти услуги он получил от руководителя фирмы взятку «в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера». Общая сумма составила не менее 3 млн. 750 тыс. рублей.
Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ.


Экс-заместителю главы Сокольского района предъявили обвинение в получении крупных взяток

В Вологодской области за получение взяток в особо крупном размере и превышение должностных полномочий перед судом
предстанет бывший первый заместитель главы администрации Сокольского района Михаил Романов.
Первый заместитель прокурора Вологодской области утвердил обвинительное заключение в отношении Михаила Романова, обвиняемого в превышении должностных полномочий и взятках в особо крупном размере. По версии следствия, в 2015-2016 годах, занимая пост первого замглавы администрации Сокольского района, Романов «обеспечивал возможность незаконной вырубки древесины на территории района» одному из местных предпринимателей-лесозаготовителей. В результате чиновник получил три взятки по 1 млн рублей каждая. 
Сейчас уголовное дело направлено в Сокольский районный суд, сообщает прокуратура Вологодской области.


В Вологде за взятки будут судить заместитель директора института права
 и экономики ФСИН

Сергею Кащееву вменяют 15 коррупционных эпизодов.
По версии следствия, в октябре 2013 года к Кощееву обратился представитель вологодской коммерческой фирмы, предложив разместить в ВИПЭ вендинговые торговые автоматы. Тот, зная, что по уставу учреждения для этого необходимо согласование с ФСИН России, предложил ему заключить договор на размещение автоматов безвозмездно. Правда, бизнесмен должен был передавать ему лично по 15 тыс.руб. ежемесячно.
Предприниматель предложил платить от 3 до 5% от прибыли с продаж. Чиновник согласился и автоматы разместили в 4 зданиях института. С декабря 2014 по апрель 2016 года Кощеев ежемесячно лично получал взятку. Всего ему передали не менее 490 тыс. рублей.
Кроме того, обвиняемый получал взятки при заключении контрактов на выполнение работ и оказание услуг, в том числе, при проведении капремонта, поставке мебели и оборудования для столовой. Общий размер взяток за это составил еще 528 тысяч рублей.

Следственный комитет России возбудил уголовное дело в отношении главы Удмуртии Александра Соловьева

СК России возбудил уголовное дело в отношении главы Удмуртии Александра Соловьева о получении взяток более чем на 140 млн рублей от подрядчиков строительства мостов. 
Дело возбудили по ч. 6 ст. 290 УК РФ ("Получение взятки должностным лицом, занимающим государственную должность Российской Федерации, в особо крупном размере").
По версии следствия, в 2014-2016 годах Соловьев получил от представителей организаций, строящих мосты через реку Кама и реку Буй у города Камбарки в Удмуртской Республике, взятки на общую сумму 139 млн рублей. Кроме того, глава республики получил долю участия в коммерческой организации стоимостью 2,7 млн рублей.
За это Соловьев должен был обеспечить внеочередную и незамедлительную оплату выполняемых работ из федерального и регионального бюджетов, а также выделение лицензий для геологического изучения участка недр и на разведку, добычу песка и песчано-гравийной смеси.
Соловьев возглавляет Удмуртию с 22 сентября 2014 года. До этого представлял республику в Совете Федерации, возглавлял парламент региона.

Расследование уголовного дела против экс-министра экономического развития РФ, обвиняемого по делу о взятке в 2 млн долл. за положительную оценку ведомства, повлиявшую на результаты сделки при покупке «Башнефти», закончилось.
А. Улюкаеву предъявлено обвинение в окончательной редакции. Расследование уголовного дела завершено. 
Сообщение о задержании А. Улюкаева появилось в ночь на 15 ноября на официальном сайте СКР. По данным ведомства, уголовное дело о получении взятки в отношении министра возбуждено по результатам проведенного ФСБ комплекса оперативных мероприятий главным управлением по расследованию особо важных дел СК РФ. Уточнялось, что обстоятельства преступления связаны с получением Улюкаевым 14 ноября 2016 г. 2 млн долл. за выданную Минэкономразвития положительную оценку, позволившую ПАО «НК «Роснефть» осуществить сделку по приобретению государственного пакета акций ПАО АНК «Башнефть» в размере 50%.
Позднее исполняющий обязанности руководителя управления взаимодействия со СМИ СК РФ Светлана Петренко сообщила журналистам о том, что Улюкаеву предъявлено обвинение по ч. 6 ст. 290 УК РФ («Получение взятки лицом, занимающим государственную должность Российской Федерации, с вымогательством взятки и в особо крупном размере»). При этом, как уточнили в СК, сделка по приобретению компанией «Роснефть» акций «Башнефти» никем не оспаривается и не является предметом расследования уголовного дела.
Басманный районный суд 15 ноября 2016 г. поместил Улюкаева под домашний арест. В тот же день президент РФ Владимир Путин подписал указ о его освобождении от должности министра в связи с утратой доверия. Позже Мосгорсуд оставил А. Улюкаева под домашним арестом до 15 июля. Также суд разрешил экс-министру утренние двухчасовые прогулки.
Распоряжение правительства РФ о продаже пакета акций нефтяной компании «Башнефть» было подписано 10 октября 2016 года 12 октября на сайте «Роснефти» появилось заявление о покупке государственного пакета акций ПАО «АНК «Башнефть», где уточнялось, что НК «Роснефть» заключила договор купли-продажи государственного пакета акций «Башнефти» и полностью выполнила свои обязательства по договору, перечислив 329,7 млрд руб. на счет Федерального казначейства.
